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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

[bookmark: _Hlk11357519]Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.1).

1.  Вычислить смешанное произведение векторов [image: ], если [image: ]
2. Решить систему методом Гаусса:
[image: ]
3.  Вычислить предел:   [image: ]
4. Найти производную [image: ]
5. Предприятие изготовляет 95% изделий стандартных, причем из них 86% - первого сорта. Найдите вероятность того, что: 1) взятое наудачу изделие первого сорта; 2) из двух взятых изделий хотя бы одно первого сорта.

6. Уравнение прямой привести к каноническому виду:[image: ].

7. При каком значении m ранг матрицы А равен 1, если А=?

8.Найти длину вектора , если А(1,0,4), В(2,-1,-5).
9. Вычислить предел:     
10. Вычислить интеграл используя метод подведения под знак дифференциала.
1. [image: ]       2.[image: ]    3.[image: ]    4.[image: ]


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.2).

1. Найти площадь параллелограмма, построенного на векторах: 

2. Найти все асимптоты графика функции          

3. Найти производную 

4. Вычислить определённый интеграл [image: ]
5. Вычислить предел:



6. Найти производную у =, у’(1)=?.
7. Вычислить неопределённый интеграл [image: ]
8. Вычислить определённый интеграл [image: ]

9. Определить промежутки возрастания и убывания функции   
10. В читальном зале имеются шесть учебников по теории вероятностей, из которых три в переплёте. Библиотекарь наудачу берёт учебники один за другим до появления учебника в переплёте. Найти вероятность того, что он возьмет не более трёх учебников

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.3).

1. Найти наибольший элемент матрицы АВ, если:


                                           и        .
2. Найти   x+y+z, являющихся  решением системы уравнений (метод Крамара):  

.
3.Найти объем параллелепипеда построенного на векторах: а={1,-1,2}, b={3,1,-1}, c={-2,4,2}.
4. Найти производную в указанной точке: 

у =, у’(2)=?.
5. В читальном зале имеются шесть учебников по теории вероятностей, из которых три в переплёте. Библиотекарь наудачу берёт учебники один за другим до появления учебника в переплёте. Найти вероятность того, что он возьмет три учебника
6. Решить матричное уравнение:

7. .   Составить уравнение плоскости, проходящей через точку М(2;3;5) и перпендикулярно вектору 
8.  Уравнение прямой привести к каноническому виду:[image: ].
9. Вычислить определённый интеграл [image: ]

10. Потребление электроэнергии предприятиями №1 и №2 в течении суток характеризуются следующими данными:
	Для предприятия №1
	
	Для предприятия №2   

	Хi
	840
	860
	880
	990
	
	Yi
	950
	980
	1000

	p(Xi)
	0,1
	0,3
	0,5
	0,1
	
	p(Yi)
	0,3
	0,5
	0,2


    Найдите ряды распределения количества электроэнергии, потребляемой в течении суток обоими предприятиями.



3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю) 

1 семестр

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.1).

1.  Найти сумму  элементов, стоящих  на главной диагонали матрицы 


2А-3В, если  и    .
2. Найти косинус угла между векторами a (1,2,0)  и b (2,0,1).

3. Вычислить .
4. Найти производную в указанной точке:  у = (х+1)(х+2)2, у’(-1)=?.

5. Вычислить определенный интеграл: .


1. Найти наибольший элемент матрицы А-1:

.
2. Найти   x∙y∙z, являющихся  решением системы уравнений (метод Гаусса):  

.

3. Вычислить .
4. Найти производную в указанной точке: 

у =, у’(-3)=?.
5. При отклонении от нормального режима работы автомата срабатывает сигнализатор С – I с вероятностью 0,8, а сигнализатор С – II срабатывает с вероятностью 1. Вероятности того, что автомат снабжён сигнализатором С – I или   С – II соответственно равны 0,6 и 0,4. Получен сигнал о разладки автомата. Найти вероятность того, что автомат снабжён сигнализатором С – I.

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.2).


1. Найти наименьший элемент матрицы В∙С:

.
2. Найти   x∙y∙z, являющихся  решением системы уравнений (матричный метод):  

.



3. Вычислить площадь параллелограмма построенного на векторах  
 b =p+2q и  c=3p-q, если =1, =2, (p^q)=

4. Вычислить .

5. Найти производную в указанной точке:  у =, у’(1)=?.


6. Найти расстояние между точками А(-1,2,0) и В(0,3,1).

7. Вычислить .

8. Решить уравнение у’(х)=0.: у =.

9. Вычислить определенный интеграл: .
10. Непрерывная случайная величина Х задана плотностью распределения [image: ]. Найти плотность распределения и вероятность попадания случайной величины Х в заданный интервал [image: ].
      [image: ]    [image: ]          [image: ]

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции УК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции УК-1.3).

1.  Найти наименьший элемент  матрицы А∙В∙С:

                                         .
2. На векторах а={3,0,1} и b={3,4,-1}, отложенных из одной точки построен треугольник. Чему равна его площадь?
3. Найти производную в указанной точке: 

                  у =, у’(1)=?.

4. Вычислить определенный интеграл: .
5. Дискретная случайная величина Х может принимать три возможных значения: Х1 =4 с вероятностью Р1 =0,5; Х2=6 с вероятностью Р2=0,3 и Х3 с вероятностью Р3. Найти Х3 и Р3 если М(Х)=8. Найти дисперсию D(Х).
6. Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:
	Х
	1,4
	1,8
	2,3
	3,2

	Р
	0,3
	0,4
	p3
	0,1


Найти математическое ожидание МХ.
7. В группе спортсменов 5 лыжников, 6 велосипедистов и 4 бегуна. Вероятность выполнить квалификационную норму равна: 0,9 для лыжника, 0,8 для велосипедиста и 0,75 для бегуна. Найти вероятность того, что спортсмен, выбранный наудачу, выполнит норму.
8. Исследовать несобственный интеграл на сходимость:


9. При каком значении m ранг матрицы А равен 1, если А=[image: ]?

10. Найти производные функций: 
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